


No hay factorizacion
(x—2)(x—2)=0
Ecuaciones cuadraticas (factorizacion y formula) (—x+5kx—-2)=0

. ' b @2x-1(x-3)=0
Factoriza los siguientes trinomios

1) 2x2—7x+3=0 2) —x?+7x—-10=0 3) x*+x+1=0 4) x*—4x+4=0
2x —-x x x
x x X x
b T fom— r= = A= o= i

En los siguientes egjerccicios, primero organiza y simplifica los trinomios para factorizarlos

5) 2x—3=1-3x+x% 6) 2x2+(7-x)2=9 7) 7x2+21x—-28=0 8) 18=6x +x(x— 13)

x2— x+ =0 ¥- x+ =0 2+ x— =0 - x— =0
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Y= L of— ¥= = e — o p ] =
2 - B T

9) x2+(x+2) =172 10) x o 0 (@x+2)(2x—5) = 0
x*+ x= =0 Fom e ) (x+M(x-1)=0
x x (x—4Hx—-1)=0
X * (x—9Nx+2)=0

(x—10)(x—4)=0

x= x= e ges (x—14)(x +12) =0

Utilizando el trinomio mas simplificado de cada uno de los ejercicios anteriores, resuelve usando la formula de la ecuacion
cuadratica:
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